
 
 
 

 
 
 

Az ACER hivatalosan is befogadta a KELER RRM 
regisztrációját 

 
 

2015. július 14-én a KELER Központi Értéktár Zrt. sikerrel vette az RRM (Registered 

Reporting Mechanism) regisztrációs folyamat első lépcsőfokát, és az európai felügyeletnél 

(The Agency for the Cooperation of Energy Regulators, ACER) bekerült az előregisztrált 

vállalatok hivatalos körébe, amely bizonyítja, hogy a KELER a hazai és a régiós piaci 

szereplők magas minőség melletti legteljesebb kiszolgálására készül. Az előzetes 

regisztráció elfogadását követően a szervezet hamarosan megkezdi jelentési informatikai 

rendszerének tesztelését. A teljes folyamat eredményeként a KELER jogosulttá válik majd 

az úgynevezett Regulation on Wholesale Energy Market Integrity and Transparency (REMIT) 

jogszabály (1227/2011/EU sz. rendelet) által előírt adatközlési tevékenységre. 

 

Az év elején lépett hatályba az uniós adatközlési kötelezettség részleteit leíró 

1348/2014/EU sz. végrehajtási rendelet, amely alapján a szervezett piacokon kötött 

ügyleteket és megbízásokat október 7-étől kell jelenteni, a jelentési kötelezettség 2016 

áprilisától pedig valamennyi nagykereskedelmi energiaügyletre ki fog terjedni. Az előírt 

jelentési kötelezettség hatályba lépését követően az új ügyleteket és az élő ügyleteket is 

jelenteni kell. A tranzakciók adatait az erre a feladatra feljogosított piaci szereplőkhöz 

(Registered Reporting Mechanism, RRM) kell az érintett vállalatoknak eljuttatniuk. 

 

Az új szabályoknak megfelelően jelenteni kell minden földgáz- és villamos energia 

nagykereskedelmi termékkel kapcsolatos ügyletet, így többek között az ellátási és szállítási 

szerződéseket, valamint az ezekkel kapcsolatos származtatott ügyleteket és kereskedési 

megbízásokat. Azon végfelhasználókra is érvényes a villamos energia- vagy földgázellátást 

biztosító szerződésekre vonatkozó jelentési kötelezettség, amelyek műszakilag képesek 

legalább évi 600 GWh mennyiség fogyasztására.  
 


